



САМЫЙ СТРОГИЙ КРИТИК РАБОТЫ ХУДОЖНИКА — КОНЕЧНО ЖЕ ЕГО ЖЕНА. ТЕМ БОЛЕЕ ЕСЛИ РЕЧЬ ИДЕТ О ЕЕ ПОРТРЕТЕ

СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН

съемках в Таджикистане, и мы ей письма пишем смешные, как-то поддерживаем, потому что работа там идет очень тяжело.

— С кем вы дружите в Москве?

— Со многими людьми, ведь я столько лет подряд сюда ездила! А с Николаем Волковым — Ваниным папой — и его теперешней семьей даже снимаем летом одну дачу. И появилось много новых друзей. В Питере традиционно считается, что Москва хамоватая, хабальная, но она оказалась ласкова и внимательна ко мне в трудную минуту! Когда нужна была операция мужу и не было денег, нам помогли их собрать, за что всем большое спасибо. Я не рассчитывала, что ко мне на улице будут подходить какие-то молодые ребята, говорить: «Это вы! В Москве?! Мы рады вас видеть». Это чертовски приятно!

Игорь МОРЖАРЕТТО

рюмки водки и закуска. На четвертый — кинулась на колени, кричала и билась головой о землю, чтобы они остановились. Потом вдруг слышу, кто-то на остановке говорит: «Это психически больная, она в одно и то же время выходит на улицу». Так что это не розыгрыш, а род безумия.

А однажды я снималась в фильме «Анекдоты», играла Черта. У меня был потрясающий костюм — шерстяные ноги, шерстяные руки, черная морда с наклеенным носом и рогами, в пасти нет двух зубов — выглядела я устрашающе. А я опазды-

вала к внуку на день рождения и попросила Юру Стоянова подвезти меня. При этом так спешила, что забыла про свой грим.

— Как? Разве можно забыть, что на голове у тебя — рога, а ноги-руки — волосатые?

— Но я актриса, я о гриме моментально забываю! Так вот, едем мы, Юра что-то смешное рассказывает, я хохочу, машина поравнялась с трамваем, я поднимаю глаза и вижу: сидит какая-то девушка грустная-прегрустная у окна. Вдруг она зеленеет и сползает с сиденья. Приехали мы к дочери, зашла я в квартиру, села в

уголочек, сказала: «С днем рождения, простите, что опоздала» — и заскулила. Когда Максим, мой внук, посмотрел на меня, он забился в угол, стал кричать. Гости с любопытством выглянули, увидели меня — двое упали в обморок. Но это не розыгрыш — просто я люблю играть...

— Эта любовь перешла к вашим детям?

— Катя успела посниматься в кино — она очень одаренный человек, а потом родила двух детей и сидит дома, воспитывает их. Подрост Ванька, и я поняла — что ж тут поделаешь, мальчик уже как бы обречен быть актером. Уговаривала его: только не женись на актрисе! Но он не послушался, женился на своей однокурснице по театральному училищу Чулпан Хаматовой.

— И как вам живется в одной квартире — трем актерам и одному художнику?

— Замечательно! У нас постоянно что-то случается, происходят всякие ЧП, и хотя Володя (муж актрисы — художник Владимир Ховралев. — И. М.) любит тишину и покой, но и он постепенно привык. Сейчас Чулпан на



«ТАК... ЕСЛИ ПАСЬЯНС СЛОЖИТСЯ — ВНУКИ БУДУТ ТОЖЕ АКТЕРАМИ. А ЕСЛИ НЕ СЛОЖИТСЯ? ВСЕ РАВНО БУДУТ...»

СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН

Новый Год в Новой КВАРТИРЕ!

- ❄️ Оформление за 1 день
- ❄️ Низкие цены
- ❄️ Скидки
- ❄️ Социальные льготы

В любых районах Москвы!

974-62-62

ЛИЦЕНЗИЯ № 321 ДО 2001 ГОДА



Московское
Инвестиционное
Агентство
Недвижимости